
Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

Ціна

10
грн

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 
90119

E-mail: bazarmedia@ukr.net
Веб сайт: www.bazarmedia.info

Обласний інформаційно-рекламний тижневик

Телефон редакції: 050 8011885
Адреса редакції: м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62 Б

23 23 березня 2023 рокуберезня 2023 року

№ 12 № 12 10601060

Тел. 0661194638 

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА

ДВЕРІ БАЛКОНИ
Натяжні стелі. Вхідні двері

Євроремонт під ключ

тел. 0952451283

КУПЛЮ 
МЕД

Квасолю, гарбузове насіння
Пір’я, старі подушки, перини

Приїдемо за адресою
Власноруч навантажимо

ЗАКУПОВУЄМО
Металобрухт - мідь, латунь, алюміній

тел. 0931672951

Б/в холодильники, акумулятори, 
старі автомобілі

В Україні з початку 2023 року тривають розмови 
про перегляд тарифів на комунальні  послуги. 
Національна комісія, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг, зазначила, що підвищення тарифів 
можливе у найближчі місяці. Проте, водночас, 
з урахуванням воєнного стану, визначено 
комунальні послуги, ціни на які не можуть 
підвищувати. 
Нагадаємо, від серпня минулого року до 
закінчення дії воєнного стану, ( а також протягом 
півроку після його закінчення), діє мораторій на 
підвищення цін на природний газ та послуги з 
теплопостачання. Цей Закон також передбачає 
заборону на підвищення тарифів для всіх громадян 
на: послуги з розподілу природного газу; теплову 
енергію — її виробництво, транспортування та 
постачання; послуги з постачання теплової енергії 
та постачання гарячої води.
Вартість води в Україні вдвічі збільшать через 
зростання вартості складових тарифу. У рамках 
першого етапу підвищення вже у квітні ціна 
збільшиться приблизно на 15 %. Рівень тарифів на 
підприємствах водопостачання та водовідведення 

залежить від місцевих особливостей виробництва 
та надання цих послуг. 
Водночас вже цієї весни може зрости вартість 
електроенергії. Точні цифри поки не називають, 
однак у Національній комісії наголосили, що 
тарифи будуть підвищені однозначно. Відомо, 
що тариф підвищуватимуть поступово – у 
квітні та липні. Фахівці вважають, що вартість 
електроенергії зросте не менше ніж удвічі (дехто 
говорить про ріст у 4 рази).
Підвищення тарифу називають «вимушеним 
кроком», адже постійні атаки російських окупантів 
призвели до значних витрат на підтримку 
енергетичної інфраструктури. Тепер енергетичним 
компаніям потрібні сотні мільйонів доларів на 
відновлення роботи зруйнованих підприємств, 
мереж, станцій. Тому єдиним рішенням, як 
отримати мільярди на ремонт зруйнованих 
приватних енергокомпаній – це звалити проблему 
на плечі населення, яке й так ледь зводить кінці 
з кінцями. А кошти на відновлення зруйнованої 
інфраструктури, тим часом, тихенько осядуть у 
чиїхо сь глибоких кишенях… 

«БМ»

ТАРИФИ ПІДВИЩАТЬ,

АЛЕ НЕ ВСІ  
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«Життя у Маріуполі 
налагоджується. Ніби все є: у 
магазинах - продукти, у будинках 
- світло та інтернет. Жити можна. 
Але я не можу пробачити їм те, що 
вони зробили з містом. Всі ці смерті, 
всіх цих вбитих дітей». – розповідає 
Іван (ім’я змінене), який живе 
там зараз, у російській окупації.
У Маріуполі, де, за офіційними 
даними, загинули кілька десятків 
тисяч людей, де знищили 
половину будинків, життя триває 
– тут будують нові мікрорайони, 
нарощують вії і продають квіти. 
Тут шукають могили рідних на 
нових величезних кладовищах 
і зносять цілі райони.

«Азовсталь» розбирають 
на металолом
російська окупаційна адміністрація 

зносить будинки, які обстріляла під час 
облоги міста їхня армія. Вже демонту-
вали знаменитий будинок із годинни-
ком у центрі, колись він був візитівкою 
міста. Знесли залишки розбомбле-
ного драмтеатру. За майже рік окупа-
ції у Маріуполі демонтували понад 30 
багатоповерхівок.

Вони зносять, щоб приховати наслід-
ки своїх обстрілів, екскаватори працю-
ють після бомб, говорить радник мера 
Маріуполя Петро Андрющенко.

Знесли майже повністю Лівобереж-
ний житловий район, що неподалік 
«Азовсталі». «Лівобережжя Маріупо-
ля більше немає. Фізично. Від буль-
вару Меотиди до проспекту Перемоги 
окупанти перетворюють місто на де-
корації до апокаліпсиса», - говорить 
Андрющенко.

Місце легендарного опору міста - за-
вод «Азовсталь» розбирають на метало-
лом, як і металургійний комбінат іме-
ні Ілліча.

За даними розслідування ВВС, набли-
жені до керівника Чечні Рамзана Кади-
рова люди, які воювали в Україні, от-
римали до доступу до активів міста. 
Зокрема, вони нібито будуть залучені 
до відновлення металургійного комбі-
нату імені Ілліча, що передбачає чималі 
державні контракти.

Понад 5 гектарів у місті зараз займа-
ють нові кладовища. Понад 10 тисяч но-
вих могил з’явилися у Маріуполі піс-
ля російського вторгнення. Скільки 
насправді там загинуло людей, не знає 
ніхто. Нові кладовища - це масові мо-
гили. Часто просто з табличками і но-
мерами. Люди з Маріуполя і через рік 
шукають своїх рідних. Іноді на таблич-
ках з’являються імена. Оператор і фото-
граф Віктор Дєдов загинув у Маріуполі 
11 березня. У будинок, де жив він з ро-
диною, поцілила ракета. Тіло чоловіка 
було заблоковано у руїнах дому, рідні не 
могли туди дістатися. Дружина Віктора 
Наталя і син Олександр під обстрілами 
ледь живими вибралися з міста. Через 
пів року складних пошуків через зна-
йомих вони з’ясували у реєстрі номер, 
під яким поховали Віктора. Так змог-
ли знайти його могилу. «У мене є фото 
з кладовища, але не можу туди поїха-
ти, поки місто в окупації», - говорить 
Наталя.

«Дякує путіну і чекає  
на квартиру»
«Мікрорайон поблизу драмтеатру, 

де ми жили, знесли повністю і наш бу-
динок теж. Але бабуся каже, що нічо-
го страшного, бо ж будують нові бу-
динки. Вона чекає на нову квартиру від 
росіян», - мешканка Маріуполя Ольга, 
яка зараз живе у Канаді, розповідає про 
свою бабусю Олену.

Навесні минулого року Ольга з роди-
ною змогли виїхати з оточеного Маріу-
поля. Її бабуся залишилась. Раз на тиж-
день вони зідзвонюються.

«Я їй кажу, що ненавиджу росію. Вона 
плаче і говорить, що ну так склалося. 
Бабуся завжди хотіла, щоб тут був ра-
дянський союз», - каже Ольга.

Бабуся хвалить будівельників, які 
все швидко ремонтують, дякує путіну, 
«який всіх підтримує», і чекає на нове 
житло від нової влади замість знесено-
го. Нещодавно знайома Альони отри-
мала квартиру у житловому комплексі 
«Невський», який восени побудували 
на перетині вулиць Купріна та Миру, що 
у західній частині міста.

Окупаційна влада заявляє, що ставить 
у квартирну чергу людей, помешкання 
яких знесли. Наприклад, Олені пообі-
цяли квартиру і видали сертифікат за-
мість зруйнованого житла на 33 кв ме-
три у новому будинку. Проблема в тому, 
що у нових будинках немає квартир та-
кої площі. Але Олена чекає на квартиру.

Міноборони рф звітує, що у Маріу-
полі за минулий рік побудували 12 п’я-
типоверхівок. Є відео нових білих бу-
динків із висадженими поруч деревами, 
дитячими й спортивними майданчика-
ми. Кадри, зняті з дрона, демонструють 
навколо нового ЖК руїни розбомбле-
ного міста.

«Не виключено, що нового житла 
моя бабуся не дочекається. Їй вже бага-
то років. Але вона вірить і навіть хотіла 
оформити квартиру на мене. Я відмови-
лась», - каже Ольга.

Чужі
У центрі Маріуполя горять ліхтарі, 

хоча ввечері на вулицях практично не 
буває людей. У вцілілі будинки про-
вели світло. Централізованого опален-
ня нема, але деякі будинки обігрівають 
модульні котельні. У деяких районах є 
вода.

«У мене вдома вода є, але поганої яко-
сті. Вона жовта. До війни вода у Марі-
уполі подавалась з річки Сіверський 
Донець. Це була нормальна вода. За-
раз воду подають зі сховища. Це стояча 
вода з високою жорсткістю», - розпові-
дає Олександр, який з родиною живе у 
Маріуполі. Зараз він безробітний, а ра-

ніше обіймав посаду, пов’язану з госпо-
дарською діяльністю міста.

Місцеві кажуть, що роботу у місті 
знайти можна, але вибір невеликий. В 
основному люди розбирають завали, 
ставлять вікна, прибирають сміття, є 
робота для електриків. Ще є будівниц-
тво, але туди в основному допускають 
приїжджих.

У Маріуполь, за різними даними, при-
їхало до 30 тисяч росіян і вихідців з кра-
їн з СНД. Тільки росіян та перевіре-
них своїх людей допускають на роботу 
у Маріупольському порту та на будів-
ництво біля нього.

«У місті багато нових людей. Зараз 
вони тут господарі. Грубіянять на до-
рогах і розказують, що ти - ніхто. Рані-
ше працював закон, ти міг розраховува-
ти на справедливість. А зараз ні. Це моє 
місто, тут пройшло все моє життя, але 
я його не впізнаю. 90% моїх знайомих 
звідси виїхали. Жити тут страшно, але 
я вже звик», - каже Олександр. За його 
словами, виїхати він не може через сі-
мейні обставини.

Їздити по місту можна вільно, але 
у будь-який момент на вулиці людей 
можуть зупинити для перевірки доку-
ментів. російські силовики приходять 
з обшуками додому чи на роботу, якщо 
надходить інформація, що хтось має 
проукраїнські погляди, розповідають 
мешканці Маріуполя.

Всі, хто залишився у місті, мали 
пройти обов’язкову перевірку – 
так звану фільтрацію.
«росіяни розпитували кожного, пере-

віряли телефони, документи, у когось 
знімали відбитки, а потім видавали до-
відку. Тільки після цього можна було 
далі жити у місті», - розповідає Іван.

Був період, одразу після захоплення 
міста у 2022 році, коли до Маріуполя 
не пускали. На в’їзді були жорсткі пе-
ревірки. Влітку окупанти на деякий час 
закрили місто на карантин, через ризик 
поширення холери.

«Їм знищили місто, а вони 
кричать «росія вперед»
«В основному у Маріуполі залишили-

ся літні люди, які не хочуть, не можуть 
виїхати, або ті, хто доглядає за ними. 
Або ті, хто свідомо чекав на росіян», - 
говорить Олександр.

Пенсіонери у Маріуполі тривалий час 
отримували гуманітарку у вигляді про-
дуктових наборів, також їм платили со-
ціальну допомогу – по 10 тис. рублів. 
Продуктові набори нині роздають рід-

ше, кажуть мешканці міста. Соціальну 
допомогу останні кілька місяців отри-
мують не всі пенсіонери. Через посеред-
ників за певний відсоток є можливість 
зняти готівку з українських карток. Ко-
мунальні послуги поки що безкоштовні.

Гривня у місті не ходить. Тільки ру-
блі. Магазини працюють і основні то-
вари тут є, хоча, ціни виросли у кілька 
разів. В основному це продукція з рф. 
Також працюють вуличні ринки, де про-
дають овочі, фрукти, м’ясо і рибу.

Трамвайне депо розбите. По місту хо-
дять лише маршрутки.

«Моя бабуся вперто каже, що все до-
бре - місто відбудовують, гуманітарку 
дають, російську та українську пенсію 
отримує. Для неї все погане зробила 
Україна - розбомбила драмтеатр і по-
логовий. росія ж все відновлює», - з су-
мом говорить Ольга. Нещодавно її бабу-
ся лежала у кардіоцентрі і залишилася 
задоволеною рівнем лікування.

«Вона дуже хвалила гарну лікарню, 
яку, за її словами, збудувала росія. Хоча 
обійшлося лікування їй дуже дорого», - 
згадує Ольга.

Кардіоцентр у Маріуполі справді є. 
Його відкрили ще у 2019 році. Навесні 
2022 року лікарню обстріляли, там по-
вилітали вікна. Окупаційна влада вік-
на відремонтувала і лікарню знову від-
крили. Тепер там майорять російські 
прапори.

У школах в Маріуполя зараз все нав-
чання російською, діти вчать гімн росії, 
у кабінетах – розвішані російські пра-
пори, на уроках – оновлена версія істо-
рії росії. Іноді до шкіл приходять люди, 
які перевіряють телефони школярів. 
«Бо раптом у батьків якісь не такі по-
гляди. А тут можна подивитися, що у 
дитини в телефоні», - розповідає меш-
канець Маріуполя.

Схожу історію про ставлення людей 
до подій у місті розповідає Іван. «Мене 
вражає, коли мешканці Маріуполя гово-
рять, що це українці зруйнували місто. 
Стоїть розбомблений будинок і мій друг 
каже: ну це ж ЗСУ. Але ж я пам’ятаю, 
звідки наступали росіяни і що це вони 
обстріляли цей будинок. Таких розмов 
дуже багато», - обурюється чоловік.

Іван каже, що не зміг виїхати з Маріу-
поля, бо йому треба доглядати за літні-
ми родичами, а їхати їм немає куди. Тут 
є житло. Такі причини найчастіше на-
зивають люди, які залишилися у місті. 
Під час розмови з ВВС Іван говорить 
російською, щоб не привертати уваги 
і стишує голос, коли по вулиці поруч 
проходять люди. Чоловік має проукра-
їнські погляди і через це побоюється 
переслідування.

«Я не виїжджаю, бо вірю, що нас 
звільнять. Я дуже чекаю на звільнен-
ня Маріуполя, але нас таких небагато. 
Поговорити толком немає з ким, весь 
час треба бути обережним. Люди тут пе-
ребувають під великим впливом росій-
ського телебачення. Я бачу своїх сусі-
дів-ватників. Їм знищили місто, а вони 
кричать «росія вперед». Це якесь масо-
ве божевілля…

Яка коротка у людей пам’ять, як 
швидко все забулося. Їм зруйнували 
ціле місто, вбили тисячі людей, а вони 
роблять вигляд, що все гаразд. Присто-
совуються, виживають», - говорить з 
гіркотою Іван.

За матеріалами BBC News Україна

ЯК ЖИВЕ МАРІУПОЛЬ ПІД ОКУПАЦІЄЮ. 
НОВІТНЯ ІСТОРІЯ УКРАЇНИ

РОЗПОВІДІ ТИХ, ХТО ЛИШИВСЯ
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ОДНИМ РЯДКОМ

наша пошта

Із 20 березня у Полтаві навчають основам під-
готовки оператора БПЛА. Для зареєстрованих 
безробітних навчання безоплатне. Для всіх інших 
можливе на платній основі. Викладачі допоможуть 
опанувати загальні теоретичні знання та в найко-
ротші терміни досягнути майстерності в практично-
му пілотуванні та операторській діяльності на різ-
них моделях БПЛА. Повідомляє Державна служба 
зайнятості.

******
У Середняках демонтували пам’ятник Максиму 

Горькому. Нині в області лишається ще два його 
монументи.

******
Внаслідок бойових дій та повітряних атак ворога 

довкіллю Полтавщини і Черкащини завдали збит-
ків на 145 млрд грн 826 млн 397 тис. грн: забруднен-
ня грунтів на 15 млн 140 тис. грн; засмічення земель 
на 145 млрд 402 млн грн; забруднення повітря через 
згоряння нафти на 401 млн грн; забруднення пові-
тря через лісові пожежі 7 млн грн. Про це відомо зі 
звіту начальника Державної екологічної інспекції 
Центрального округу Ігоря Горжія.

******
На підприємствах і фермерських господарствах 

Полтавщини не вистачає майже 1,4 тисячі тракто-
ристів-машиністів. Про це повідомив директор Де-
партаменту агропромислового розвитку ОВА Сер-
гій Фролов.

******
Полтавська область у першій п’ятірці областей за 

кількістю поданих заяв до «Гвардії наступу». Пові-
домили в Полтавській ОВА. Серед тих, хто бажає 
вступити до штурмових бригад, є і жінки. Вони змо-
жуть працювати в медичних, логістичних та інших 
підрозділах.

******
Гадяцька міська лікарня отримала гуманітарну до-

помогу від Німецько-українського товариства землі 
Саксонія - Ангальт Німеччини. 8 ліжок для стаціо-
нарних відділень та гінекологічне крісло вже при-
були до нашого закладу. Повідомлення зі сторінки 
медзакладу у ФБ.

******
Нагадуємо! Перехід на літній час проводять в ос-

танню неділю березня. У 2023 році це 26 березня. 
Годинник переводять на одну годину вперед о 4:00.

******
18 березня відбулися фінальні ігри чемпіонату 

Великобудищанської громади з міні-футболу. Ку-
бок чемпіонату виборола команда Мартинівсько-
го старостату, ІІ –Книшівський старостат, ІІІ - Ве-
прицький старостат. Кращий гравць - Олега Филь з 
с. Книшівка, кращий воротар – Олександр Голубен-
ко, с. Веприк. Найдосвідченішим гравцем визна-
но Петра Блоху. Із сторінки громади у соцмережі.

******
На Полтавщині зафіксували підвищення захво-

рюваності на COVID-19. Ріст спостерігається у 
29 громадах із 60. Про це повідомив голова ОВА. 
Найбільше стали хворіти жителі Полтавської, Кре-
менчуцької, Диканської, Сенчанської, Градизької, 
Глобинської, Білицької та Гадяцької громад. За ми-
нулий тиждень в області виявили 988 нових випад-
ків інфікування.

******
У Петрівсько-Роменській громаді, в с. Коновало-

ве, будуватимуть артезіанську свердловину госпо-
дарсько-питного водопостачання. Про це відомо з 
сайту електронних торгів ProZorro. Торги відбулися 
без електронної системи - ФОП Олександр Ляшко 
із Гадяча за 149 940 гривень без ПДВ. У Коновало-
му 41 двір, у 12 з них є власні свердловини. За цим 
проєктом воду планують подати й у Середняки.

******
У Сумській області пройшла а нарада за участю 

командувача Об’єднаних Сил ЗСУ генерал-лейте-
нанта Сергія Наєва та в. о. голови Сумської ОВА 
Тараса Савченка. Мета — організувати спільну ро-
боту зі зменшення втрат серед цивільного населен-
ня та посилення захисту критичних об’єктів цивіль-
ної інфраструктури у прикордонні. Нагадаємо, що 
Сумщина має найдовший кордон із рф — 564 км. З 
51-ї громади 15 — межують із країною-агресором, 
щодня потерпаючи від обстрілів.

******
Сільгоспвиробники 10 областей України на 16 бе-

резня розпочали весняну посівну кампанію. Пові-
домляє Мінагрополітики та продовольства Украї-
ни. Найбільше посіяли аграрії Одещини — 34,3 тис. 
га., у лідерах також Тернопільщина з 20,4 тис. га».

Триває збір на тепловізор для гадячанина Олексан-
дра Лисака (1989 р.н.), який боронить країну на Сході у 
складі 1910 частини 13 батальйону 95 бригади. Необ-
хідна сума збору 124 000 грн. Не будьмо байдужими!
Реквізити для допомоги 5168 7451 2211 
4371(Ганна Іванівна Лисак, мама захисника).

Наталя Михайліченко, Великі Будища.
Мій син, Андрій Тімощук, знаходиться на лінії зітк-

нення в Донецькій обл. Так сталося, що тепловізор, 
на який ми з вами вже збирали гроші, і який неодно-
разово рятував життя сина і його побратимів, ураже-
ний осколками ворожих мін, на жаль, відновленню не 
підлягає. Прошу вашої допомоги, спробуємо зібрати 
гроши на ще один пристрій, без якого дуже важко за-
хищати нашу з вами Україну.

Мій номер карти 4149499125706638 
Н. О. Михайліченко. 
З великою повагою до тих, хто вже допомогав моє-

му синові і до тих, хто допомогатиме далі.

Олена Новохатська:
Мій чоловік Петро Новохатський пішов доброволь-

цем до лав ЗСУ. Наразі він має потребу в тепловізорі 
для належного виконання бойових завдань. Сума збо-
ру 96000 грн. 

Номер карти: 5168757402324588
Розрахунковий рахунок: Установа банку: 

ПриватБанк
МФО банку:305299
Отримувач платежу
Новохатська Олена Володимирівна
IBAN: UA403052990000026204698697516
Рахунок отримувача: 26204698697516
Валюта картки:UAH
РНОКПП отримувача: 3161018522
Призначення платежу: на тепловізор. 

Тетяна Галушко:
Мій чоловік, Володимир Галушко, служить в 58 

ОМБР вже майже рік. Для ефективної роботи вночі 
нашим захисникам потрібен прилад нічного бачення. 
Прошу допомоги, кожна гривня важлива. 

Номер картки: 5168752007523783 
(Отримувач: Тетяна Іванівна Галушко)

Олександра Рослик: 
Збір на бус для евакуації поранених.
128 бригаді військової частини А1778, у складі якої 

служить мій син Андрій Рослик,  необхідний повнопри-
відний T5 4x4 або Vito 4x4. 

Ціль: 300 000 грн.
Номер картки банки - 5375 4112 0319 2328
Разом ми можемо врятувати життя!

Олександр Крамчанінов:
Звертаюся із проханням допомогти придбати приціл 

нічного бачення для підрозділу, в якому боронить рід-
ну землю мій товариш Юра Буймістр. Потрібно термі-
ново, адже підрозділ у найгарячішій точці!

Реквізити:
5168 7520 8340 1201  
(отримувач Віталіна Пинчук)

Юрій Бутенко:
Гадячани, які служать у 18 роті оперативного при-

значення 32-го полку НГУ, потребують коштів на при-
дбання автомобіля для виконання бойових завдань та 
евакуації поранених.

Реквізити: 5168752084418394 ПриватБанк 
(Юрій Олександрович Бутенко)

Сергій Прокопенко:
Друзі!  На даний час я знаходжусь в лавах ЗСУ у 

складі штурмового підрозділу. Для кращої мобільнос-
ті та виконання бойових завдань, разом з побратима-
ми просимо допомоги в зборі коштів на повнопривідне 
авто, так як попередній автомобіль, який був придба-
ний за власний кошт, вийшов з ладу.

Реквізити: 5168 7574 2711 8270

Оксана Панасенко:
Для швидкого виконання бойових завдань, підрозді-

лу, у якому служить мій чоловік Ігор Панасенко, потрі-
бен позашляховик. Відкриваємо збір. Необхідна сума 
200000 грн.

Карта ПриватБанк 5169 3600 2237 4932  
(отримувач Оксана Володимирівна Панасенко)

Оксана Ващенко:
Прошу допомогти у зборі коштів на тепловізор для 

підрозділу, у якому служить мій чоловік Дмитро Ващен-
ко. Сума збору 90442 грн.
Номер картки 5168757369382454 
(отримувач Дмитро Іванович Ващенко)

Олександр Зозуля:
Допоможіть закупити медичні ноші для потреб ЗСУ, 

для транспортування хворих, травмованих (поранених) 
до санітарного транспорту для подальшого надання 
медичної допомоги.

Картка Приватбанк  5168 7456 1509 
1029 (отримувач Олександр Зозуля)

Знову прийшла на Гадяччину. Захищаючи Україну 
та її незалежність, до останнього борючись із нена-
висним ворогом за свою землю і свій народ, 18 бе-
резня, загинув 43- річний гадячанин

ОЛЕКСАНДР ВІТАЛІЙОВИЧ КИШКО, 1980 
року народження.

Свій останній бій молодший сержант прийняв ви-
конуючи бойове завдання між населеними пункта-
ми Сєверне та Водяне Донецької області.

Вічна пам’ять Герою. Щирі співчуття родині та 
близьким полеглого.

«БМ»

ПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВСУМНА ЗВІСТКА

Із 20 березня розпочалася видача гуманітарної до-
помоги від Всеукраїнського благодійного фонду «Де-
поль Україна». 

Продуктові набори можуть отримати місцеві жи-
телі від 60 років і старше.

Із собою слід мати паспорт, ідентифікаційний код 
та пенсійне посвідчення.

Прохання не створювати черг і не приходити всім 
одночасно – наборів вистачить всім. 

Видача здійснюватиметься впродовж двох тижнів, 
з 9.00. до 16.00.

За довідками і уточненнями звертайтеся до відді-
лу соціального захисту населення Гадяцької міської 
ради за адресою: м. Гадяч, вул. Драгоманова, 4 (пе-
рерва з 12.00 до 13.00). Телефон: (05354) 3-21-28.

Гадяцька міська рада

Для 17 – річної  
ОЛЕКСАНДРИ ВАСЮХНО із м. Гадяч. 
Діагноз: Ідіоматичний S-подібний 
сколіоз 4-го ступеню. 
Необхідна сума збору – 300 тис. грн. 
Реквізити:
АБанк - 5375-2351-0683-8954
Олександра Миколаївна Васюхно. 
ПриватБанк - 5168-7559-0812-0203
Олександра Миколаївна Васюхно. 
КОЖНА ГРИВНЯ ВАЖЛИВА

Воно у Гадячі, мабуть, найдорожче в Україні.
Я 40 років живу у Полтаві, ще з відколи почав 

навчатися у педінституті.
Приїхав у Гадяч, батько, майже 88 років, каже: 

«Взяв 200 гривень не зміг купити кілограма сала».
Виявляється у нашому місті воно коштує 220 – 250 

грн. за кг. А в Полтаві, на Центральному ринку, гори 
сала по 100- 120 грн \кг., тонше по 70 – 80 грн. \ кг., 
обрізки по 30 грн. \ кг.

Коли читаєш газету, бачиш оголошення: «куплю 
свиней, корів» і т. д. Все везуть у Полтаву, Харків, 
Дніпро і ціни в них «божі». В супермаркетах сало по 
150 грн., не беруть, бо дорого.

Тепер батько просить, щоб я привіз із Полтави 5 кг. 
Сала, а раніше було навпаки.

З повагою, вчитель гімназії  
Владислав Портянко. м. Полтава

ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ 
ГАДЯЦЬКОЇ ГРОМАДИ

ЗБИРАЄМО КОШТИ НА 
ОПЕРАЦІЮ З КОРЕКЦІЇ 
ВИКРИВЛЕННЯ ХРЕБТА

«ЗОЛОТЕ» САЛО
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пожежа

Суддя Гадяцького районного суду, 14 березня, роз-
глянув заяву ТОВ «Газопостачальна Компанія «На-
фтогаз України», за вимогою про стягнення забор-
гованості за спожитий природний газ з особи, яка є 
боржником.

Чоловік, шляхом споживання природного газу при-
єднався до умов Типового договору постачання при-
родного газу побутовим споживачам.

Та у період із жовтня 2020 року по січень 2023 року 
не сплачував послугу. В результаті його заборгова-
ність за спожитий природний газ становить 73 509 
грн. 64 коп. 

Керуючись ст. ст.160, 161, 167, 168 ЦПК України, 
ст. ст. 526, 527, 530 ЦК України, суддя наказав стяг-
нути з боржника, що мешкає за адресою м. Гадяч, вул. 
Мічуріна, на користь ТОВ «Газопостачальна Компа-
нія «Нафтогаз України», заборгованість за спожитий 
природний газ в сумі 73 509 грн. 64 коп. 

А також стягти з боржника на користь стягувача 
судовий збір в сумі 268 грн. 40 коп.

Згідно ч. 1 ст.170 ЦПК України боржник має право 
протягом п`ятнадцяти днів з дня вручення копії су-
дового наказу та доданих до неї документів подати 
заяву про його скасування до суду, який його видав, 
крім випадків видачі судового наказу відповідно до 
пунктів 4, 5 частини першої статті 161 цього Кодек-
су. Заява про скасування судового наказу може також 
бути подана органами та особами, яким законом на-
дано право звертатися до суду в інтересах інших осіб.

Відповідно до ч.1 ст.172 ЦПК України у разі ненад-
ходження до суду заяви від боржника про скасуван-
ня судового наказу протягом п`яти днів після закін-
чення строку на її подання судовий наказ набирає 
законної сили.

Єдиний державний реєстр судових рішень

Гадяцький районний суд, 14 березня, розглянув 
кримінальне провадження відносно

уродженки села Воскресенка, Новотроїцького ра-
йону, Херсонської області, громадянки України, осві-
та середня, вдова, не працює, раніше не судима,

у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч.4 ст.185 КК України.

Як стало відомо з матеріалів судової справи, в се-
редині грудня 2022 року, достовірно знаючи, що у бу-
динку за місцем проживання потерпілої тимчасово 
відсутні мешканці, вирішила вчинити крадіжку. Цьо-
го ж дня, близько 15:00, обвинувачена прибула до бу-
динку, де потерпіла проживала, як ВПО, влізла через 
вікно та викрала мобільний телефон, вартість якого, 
згідно експертизи, становить 1641 гривня 67 копійок, 
продукти харчування та предмети побутової хімії. 

Після цього зловмисниця з викраденим втекла, 
спричинивши потерпілій матеріальних збитків на 
загальну суму 2171 гривня 67 копійок. 

В судовому засіданні крадійка свою вину у вчинен-
ні кримінального правопорушення визнала повністю, 
підтвердила фактичні обставини справи. 

Потерпіла звернулася до суду з заявою про розгляд 
справи без її участі, претензій до обвинуваченої не-
має, так як викрадене майно повернуто. 

Призначаючи покарання, суд враховує, що вчи-
нене обвинуваченою кримінальне правопорушення 
відповідно до ст. 12 КК України є тяжким злочином 
та особу обвинуваченої, яка до кримінальної відпо-
відальності притягується вперше, щиро розкаяла-
ся, добровільно відшкодувала завдані збитки, проте 
за місцем проживання характеризується негативно, 
тому їй слід призначити покарання по нижній межі 
санкції статті, яке буде необхідним та достатнім для її 
виправлення та для попередження нових криміналь-
них правопорушень.

Тож, керуючись ст. 368, 370, 374 КПК України, суд 
визнав жінку винною у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.4 ст. 185 КК Украї-
ни та призначив покарання у вигляді 5 років позбав-
лення волі. 

На підставі ст. 75 КК України суд звільнив обвину-
вачену від відбування покарання з випробуванням, 
встановивши іспитовий строк 1 рік.

Також жінка має сплатити на користь держави ви-
трати за проведення товарознавчої експертизи в сумі 
755 грн. 12 коп.

Єдиний державний реєстр судових рішень

Повідомлення на залізничній станції 
«Ромодан» надійшло до Миргородського 
райвідділу поліції 7 березня, близько 23-ї 
години. 39-річний потерпілий повідомив, що 
незнайомець ударив його, відібрав барсетку, 
мобільний телефон і зник у невідомому 
напрямку. 
На місце події виїхали правоохоронці. Протя-

гом години оперативники вийшли на «слід» підо-
зрюваного, його затримали у приміському потягу 
«Гребінка-Полтава».

Грабіжником виявився 30-річний житель Гадяча, 
що у січні цього року звільнився з колонії, де відбу-
вав покарання за майнові злочини. 10 березня суд 
обрав підозрюваному запобіжний захід – тримання 
під вартою.

Чоловіку загрожує позбавлення волі на строк від 
7 до 10 років. 

Поліція Полтавщини

15 березня, о 15:10, у Рашівці, на вул. Учитель-
ська, сталася пожежа в господарчій споруді. Як 
наслідок, знищено покрівлю на площі 10 м кв, до-
машнє майно. Пошкоджено покрівлю поруч розта-
шованої господарчої споруди на площі 10 м кв, стіни 
на площі 10 м кв. Завдяки пожежникам врятовано 
дві господарчі споруди. На гасіння пожежі залуча-
лись Рашівська МПО (с. Рашівка).

21-річна підозрювана добровільно співпрацюва-
ла з представниками країни-агресора. Зокрема, слід-
чі встановили її причетність до збору та передачі ві-
домостей представникам військових рф про об’єкти 
військової та критичної інфраструктури Кіровоград-
ської та Полтавської областей.

Як повідомили в прес-службі прокуратури Кі-
ровоградщини та УСБУ в Кіровоградській облас-
ті, правоохоронці затримали мешканку Кірово-
градщини безпосередньо на місці злочину, під час 
здійснення фотофіксації одного з місцевих підпри-
ємств оборонпрому.

Фігуранткою виявилася мешканка Олександрій-
ського району, яку представники російської спец-
служби дистанційно залучили до співпраці проти 
України. За вказівкою агресора вона збирала акту-
альну інформацію про місця розташування об’єктів 
військової та критичної інфраструктури на терито-
рії регіону.

Насамперед ворога цікавила інформація щодо під-
приємств, які виконують державні оборонні замов-
лення для потреб ЗСУ. Отримані відомості жінка 
мала передати месенджером через «зв’язкових», які 
входять до складу окупаційних угруповань на схід-
ному фронті.

Розвідувальна інформація потрібна була окупан-
там для підготовки серії ракетних ударів по україн-
ських об’єктах. Співробітники СБУ спрацювали на 
випередження і своєчасно затримали зрадницю під 
час здійснення нею фотофіксації одного з місцевих 
підприємств. У затриманої вилучили мобільний те-
лефон, який вона використовувала для фотографу-
вання об’єктів з прив’язкою до місцевості, а також 
для спілкування з агресором. Наразі проводяться 
невідкладні слідчі дії. До суду скеровано клопотан-
ня щодо обрання підозрюваній запобіжного захо-
ду – тримання під вартою. Досудове розслідування 
здійснюють слідчі УСБУ в Кіровоградській області.

Слідчі Служби безпеки повідомили фігурантці про 
підозру за ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу Украї-
ни (державна зрада, вчинена в умовах воєнного ста-
ну). Зловмисниці загрожує до 15 років ув’язнення 
або довічне позбавлення волі з конфіскацією майна.

Пресслужба СБУ

Ошуканти вигадали новий вид шахрайства – на-
чебто приєднують абонентів до резервної «вишки» 
мобільного зв’язку.

Як діє нова схема?
Крок перший: шахраї телефонують прикидаючись 

працівниками одного з мобільних операторів. За-
питують, чи маєте ви проблеми з мобільним зв’яз-
ком під час відключень електроенергії. Після того, як 
«жертва» попалася на гачок і сказала, що такі пробле-
ми є, обіцяють її вирішити за допомогою фальшивого 
приєднання начебто до резервної «вишки».

Крок другий: людина погоджується перемкнути-
ся на видуману резервну вишку. Шахраї надсилають 
смс-повідомлення з кодом, який потрібно продикту-
вати. «Жертва» диктує цифри.

Крок третій: після того, як назвати усі цифри коду, 
який прийшов у смс шахраям, ви фактично «відда-
єте» свій телефон їм у користування. Вони отриму-
ють доступ до мобільних додатків банків, соцмереж.

До прикладу, у Волинській області поліція вже за-
фіксувала три-чотири факти звернень волинян, які 
стали жертвами такого типу шахраїв.

Новий вид шахрайства небезпечний тим, що на-
чебто не потрібно називати особистих даних, до яких 
уже всі звикли (серію паспорта, ідентифікаційний 
код). Тому жертва може одразу не здогадатися, що 
її обманюють. Користуючись проблемами з наявніс-
тю зв’язку під час відключень електроенергії, шахраї 
«грають» на потребах довірливих людей. 

Тож, наголошуємо - не передавайте коди підтвер-
дження підозрілим особам. У разі виникнення про-
блем зі зв’язком, при нагоді телефонувати у службу 
підтримки абонентів мобільних операторів.

rayon.in.ua

ГРАБІЖ НА 
ЗАЛІЗНИЧНІЙ СТАНЦІЇ

НОВА СХЕМА 
ВИМАНЮВАННЯ КОШТІВ

ОБІКРАЛА 
ПЕРЕСЕЛЕНКУ

ЗАТРИМАЛИ 21-РІЧНУ 
ДІВЧИНУ, ЯКА 
СПІВПРАЦЮВАЛА З 
ПРЕДСТАВНИКАМИ РФ 

ЗАБОРГУВАВ  
73,5 ТИСЯЧІ ЗА ГАЗ

Лише за добу на Полтавщині, 19 березня, 
рятувальники загасили 9 пожеж на відкритій 
території. Про це повідомили в Головному 
управлінні ДСНС області.

20 березня, 11:35 у селі Хитці, сталася пожежа 
на відкритій території. Знищено суху рослинність 
на площі 3 га. На гасіння пожежі залучалось МПО 
Краснолуцької с/р.

Працівники ДСНС вже почали проводити рейди. 
До прикладу, у Кременчуцькому районі вже склали 
6 протоколів за порушення встановлених законодав-
ством вимог правил пожежної безпеки та самовільне 
випалювання рослинності або її залишків.

Хочемо нагадати, що відповідно до статті 77-1 Ко-
дексу України про адміністративні правопорушення 
(КУпАП) людей можуть оштрафувати за випалю-
вання стерні, луків, пасовищ, ділянок зі степовою, 
водно-болотною та іншою природною рослинністю, 
рослинності або її залишків та опалого листя. Сума 
штрафу для громадян 3 тис. 60 – 6 тис. 120 грн; для 
посадових осіб 15 тис. 300 – 21 тис. 420 грн.

За спалювання відходів і залишків сухої рослин-
ності за статтею 82 КУпАП штраф: для громадян від 
340 грн до 1 тис. 360 грн; для посадових осіб від 850 
грн до 1 тис. 700 грн.

Також штрафи передбачені за:
підпал трави природно-заповідного фонду: для гро-

мадян – 6 тис. 120грн. - 12 тис. 240 грн, для посадових 
осіб  –  21 тис. 420 грн. -30 тис. 600 грн;

забруднення атмосферного повітря: 30 тис. 600 грн. 
- 61 тис. 200 грн, або обмеження волі до 3 років;

знищення або пошкодження об’єктів рослинного 
світу: 91 тис. 800 грн. - 153 тис. грн, або обмеження 
волі від 2 до 5 років;

порушення пожежної безпеки в лісах: населення – 
1530 - 4590 грн, для посадових осіб – 4 тис. 590 грн. 
- 15 тис. 300 грн.

Також варто зазначити, що навмисні підпали, зо-
крема і сухої рослинності, розцінюються як кри-
мінальний злочин, який передбачає покарання у 
вигляді ув’язнення строком від 10 до 15 років з кон-
фіскацією майна.

Коли бачите, що хтось намагається підпалити тра-
ву телефонуйте за номером 102 та за номером 101.

«Зміст»

РОЗПОЧАВСЯ 
«СЕЗОН ПАЛІЇВ» 
- ШТРАФИ  
ТА ПОКАРАННЯ
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РОЗКЛАД РУХУ АВТОБУСІВ НА ПРИМІСЬКИХ МАРШРУТАХ
Які обслуговуються ТОВ « Гадяцьке АТП № 15337»

Про це відомо із засідання комісії з розгляду пи-
тань з надання матеріальної допомоги населенню з 
обласного бюджету.

Усього родинам загиблих виплатять понад 3 млн 
грн, всього 71 сім’я.

Також 74 військовослужбовцям, які отримали по-
ранення, виплатять від 5 до 20 тис. грн. Сума зале-
жить від ступеня тяжкості захворювання. Усього роз-
поділили 640 тис. грн.

На початку 2023 року допомогу отримали 752 лю-
дини. Загалом в обласному бюджеті заклали на допо-
могу за зверненнями 31 млн 100 тис. грн.

Також жителька Чечелевого у Кременчуцькому 
району отримає з обласного бюджету 262 тис. 500 
гривень за зруйнований будинок внаслідок збройної 
агресії росії. Крім того, жінка отримала допомогу з 
бюджетів чотирьох громад району.

У Полтавській області станом на 20.03.2023р. захво-
рюваність на гострі респіраторні інфекції (включно з 
COVID-19) зростає, але показник не перевищує базо-
вий рівень (епідемічний поріг - 521,9). З початку епід-
сезону в Україні зареєстровано 20 летальних випадків 
в наслідок грипу. В Полтавській області зареєстрова-
но 3 летальних випадки . Протягом останнього тижня 
летальних випадків внаслідок грипу не зареєстровано. 

За 11 тиждень 2023 р. в області на гострі респіратор-
ні інфекції захворіло 5291 особа, на 16,0% більше по-
переднього тижня, показник захворюваності – 375,4 
на 100 тисяч населення, що на 28% менше базового 
рівня (епідемічного порогу). Дітей захворіло 2334, що 
складає 44% від усіх захворілих.

Госпіталізовано 170 хворих, що складає 3,2% від 
кількості захворілих. Проти грипу в області щеплено 
9264 особи, за останній тиждень – щеплень не було.

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 278 осіб, з них дітей - 143 (51,4%). Госпіта-
лізовано 13 хворих (4,8%), із них дітей - 8. Випадків 
грипу не зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення району цього тижня складає 541,4 на 100 
тис. населення, по м. Гадяч – 575,0 та перевищує ба-
зовий рівень - 521,9. 

Найвищі показники захворюваності (на 100 тисяч 
населення) в Сергіївській - 1443,7 та Петрівсько-Ро-
менській - 942,5 громадах, що перевищує базовий по-
казник в 1,8-2,8 рази.

Проти грипу з початку епідсезону (2022-2023 рр) 
зроблено 289 щеплень (0,56% населення району).

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВПДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Таким способом відповідно до 
євроінтеграційних процесів забезпечується 
контроль за відпуском рецептурних ліків 
в аптеках, а також оптимізується процес 
призначення ліків, який стає більш прозорим 
та ефективним.

Для того, щоб пацієнт зміг безперешкодно отрима-
ти е-рецепт на ліки у будь-якого лікаря та погасити 
його у будь-якій аптеці керівники медичних та ап-
течних закладів мають завчасно до 31.03.2023 подба-
ти про підключення до національної електронної сис-
теми охорони здоров’я (ЕСОЗ).  

На сьогодні понад 1 тис. медичних та понад 650 ап-
течних закладів Полтавщини вже працюють в елек-
тронній системі охорони здоров’я.

Для реєстрації медичного закладу, аптеки чи лі-
каря-ФОП в ЕСОЗ передусім необхідно обрати ме-
дичну інформаційну систему (МІС) – це спеціальні 
програмні забезпечення, які розробляються україн-
ськими компаніями та забезпечують внесення даних 
в ЕСОЗ. Ознайомитися з переліком медичних інфор-
маційних систем та детальним алгоритмом реєстрації 
закладу в ЕСОЗ можна на сайті системи.

Механізм виписування е-рецептів уже знайомий 
лікарям та фармацевтам, які працюють із електро-
нними рецептами у рамках програми реімбурсації 
«Доступні ліки», а також призначають пацієнтам ан-
тибіотики чи препарати знеболення. Разом з тим, 
він також буде простим і зрозумілим для тих, хто 
тільки починає роботу з електронною системою охо-
рони здоров’я. Для цього на платформі «Академії 
НСЗУ» та МІС завжди доступні відповідні навчаль-
ні матеріали.

Виписати е-рецепт зможуть лікарі усіх спеціаль-
ностей державних, комунальних чи приватних клі-
нік, або ж лікар-ФОП. І для цього закладу не потріб-
но укладати договір з НСЗУ.

Зауважимо, в умовах воєнного стану рішення буде 
впроваджуватися поступово з можливістю викори-
стання паперових рецептурних бланків.

Нагадаємо, що до 31 березня 2023 року медичні за-
клади та лікарі-ФОП мають зареєструватися та поча-
ти вести електронну медичну документацію в ЕСОЗ: 
електронні медичні записи, електронні направлення, 
медичні висновки та зокрема й електронні рецепти. 

Ця вимога передбачена ліцензійними умовами, що 
встановлюються державою, та поширюється на ме-
дичні заклади та фізичних осіб-підприємців неза-
лежно від рівня медичної допомоги, яку вони нада-
ють, форми власності закладу чи його спеціалізації. 
Відповідна вимога також поширюється на всі аптеч-
ні заклади України.

З ОБЛАСНОГО 
БЮДЖЕТУ НАДАДУТЬ 
ГРОШОВУ ДОПОМОГУ 
СІМ’ЯМ ЗАГИБЛИХ 
ВІЙСЬКОВИХ

ДО 31 БЕРЕЗНЯ ВСІ 
АПТЕКИ ТА МЕДИЧНІ 
ЗАКЛАДИ ПОЛТАВЩИНИ 
МАЮТЬ ПІДГОТУВАТИСЯ 
ДО ВІДПУСКУ 
РЕЦЕПТУРНИХ ЛІКІВ  
ЗА Е-РЕЦЕПТОМ

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА ГРИП ТА ГРІ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Оголошення, реклама

ТЕЛЕФОН 
редакції: 

0508011885 

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики.  Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Курчата бройлера
Курчата 

м’ясо-яєчних порід

тел. 0957577459,
0661740951, 0960232420 Сергій, Світлана
м. Гадяч вул. Зелена,12

ПРОДАМ 

Комбікорм для них

Термінові 
виклики

Доріз
Дорого

тел. 0978471862
ЦІЛОДОБОВО

Вимушений забій

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ

0971335353
0995334160 Віктор
0660997845 Віталій

Те
л.

 

живою вагою, на утримання та м’ясом
НА ПОСТІЙНІЙ 

ОСНОВІ

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

Вимушений забій

066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14

те
л.

К У П Л Ю
КОРІВ,  БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, 
БАРАНІВ

Ро
м

а
н

ПРОДАМ 
МОЛОДИХ

Тел. 

0953514339

КУРЕЙ

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ. 
ЦІЛОДОБОВО

НАЙВИЩА ЦІНА

КУПЛЮ 
телят, корів, 

биків, коней, кіз

0666360616
0966749586те

л.

КУПЛЮ ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, КІЗ

Тел. Тел. 0669669486, 06729960550669669486, 0672996055

ЦІЛОДОБОВО, ЦІЛОДОБОВО, 
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, КІЗ

ДОРОГО
тел. 0957281225

0661106006, 
0974695275

КУПЛЮ 
КОРІВ, БИКІВ, 
КІЗ, КНУРІВ, 

СВИНЕЙ
ДОРІЗ

ТЕ
Л

.

Доріз. Цілодобово 
Самовивіз

Тел. 0957299264, 
0669539686

КУПЛЮ 
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, 

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

- МУЛАРДІВ
- КАЧЕНЯТ
- КУРЧАТ (ІСПАНКА, РЕДБРО, 

МАСТЕР ГРЕЙ, ГРІЗ БАР)
- БРОЙЛЕР
- ДОБОВІ ТА ПІДРОЩЕНІ

ПРОДАМ
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел. 0665102853 
Ольга. м. Гадяч

тел. 0661468695 Івантел. 0661468695 Іван

БРОЙЛЕРИ ДОБОВІ 
ТА ПІДРОЩЕНІ
Курчата яєчних та 
м’ясо-яєчних порід

Каченята, Муларди
Гусенята
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збір завершено

будь-якої складності
ТА ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ

тел. 0505609195, 0988654900

СПИЛЮВАННЯ 

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

ЗАКУПОВУЄМО
Металобрухт – алюміній, мідь, латунь

Пір’я, подушки, перини

тел. 0991624614Навантаження 
безкоштовно

Старі вишиті 
сорочки

Гарбузове 
насінняСАМОВИВІЗ

Наталія Бондаренко :
Шановні друзі! Щиро хочу подякувати за вашу до-

помогу! Разом із вами ми придбали авто для мого 
сина та його побратимів, які служать в 30 бригаді 
ЗСУ. 

Окремо хочу подякувати ТОВ «Борисфен-трейд» 
всім працівникам та керівництву, нашим фермерам 
Р.Булах та О.Бондар,  БО «Благодійний фонд «Од-
нодумці» на чолі з С.Бондар та всім не байдужим 
людям.

Низький Вам уклін! Слава 
Україні! Перемога за нами!

Дорогі земляки! Звітуємо по крайній поїздці на 
Донбас. 11 березня, з допомогою для наших захисни-
ків, екіпажем в складі Олександра Плаксіна та Олек-
сандра Крамчанінова, за 23 години відвантажилися 
на 11-ти точках.

Доставили захисникам рації, тепловізор, павербан-
ки, плащі, чоботи, ліки, засоби гігієни, газові балон-
чики, окопні свічки, маскувальні сітки, шкарпетки, 
особисті посилки, ковбаси, гадяцьке сало, домашню 
випічку, смаколики. І невід’ємний дитячий вклад - 
малюнки і обереги.

Щиро вдячні усім, хто долучився і вніс свій вне-
сок в організацію цієї поїздки і матеріальну допомо-
гу. Захисники і ми дякуємо кожному: Андрію Заво-
рі, Тарасу Близнюку, Олені Будник, ККЗ «Дружба», 
Олені Давидяк, Веприцькій громаді (Галині Шайко), 
Бобрицькій громаді (Людмилі Пилипенко), Патрів-
сько - Роменській громаді (Євгенії Швед), Розбишів-
ській гімназії, команді «Гадяцький борщ», команді 
«Хитцівські вареники», Олені Горбань (маскувальні 
сітки), Світлані Таран, Даші Москаленко, Анні Боцу-
лі, Оксані Символ, 

Ніні Кремній, Наталії Лучак, Тані Обламській-Дро-
боті, Люді Ващенко, Олені Гейко, Світлані Плаксіній, 
Оксані Колибабчук, Наташі Мотренко, Вові Мотрен-
ку, Людмилі Остапенко, Віктор Цілуйку (яблука, 
сало, ковбаси), Роману Юхименку (допомога паль-
ним), Валерію Гавришу (ремонт і підготовка авто до 
поїздки). 

Усім і кожному, хто задонатив фінансово - низький 
уклін і мільйон у карму.  Ви неймовірні! Разом пере-
можемо! Працюємо далі!

Олександр Крамчанінов у соцмережі

Дні березня проводимо активно: зустрічаємося, зі-
дзвонюємся, спілкуємося, шукаємо, купуємо, отри-
муємо, завантажуємо, відправляємо… 

Із великою підтримкою і допомогою друзів і знайо-
мих ми намагаємося зібрати все необхідне, все те, що 
просять наші захисники.

Цими днями було замовлено і придбано десять вій-
ськових розкладачок. До розкладних ліжок для вій-
ськових додалися автомобільні компресори, набори 
інструментів, троси, портативні міні газові плитки + 
балончики, окопні свічки, сухі борщі й супи, сухі сні-
данки, кава в стіках «3в1», печиво, енергетичні напої, 
енергобатончики, сало, буженина, домашня ковбас а, 
засіб від кашлю, протигрибковий крем, тонометри, 
аптечки, медикаменти (протизастудні, жарознижую-
чі, обезболюючі тощо), бафи, шкарпетки, рукавички 
тактичні, каремати, спальні мішки.

Усе це нам допомогли зібрати/придбати колективи 
Розбишівського навчально-реабілітаційного центру 
(директор Катерина Литовченко), ДП «Ліси Украї-
ни» Гадяцького лісництва (лісничий Іван Гурський), 
ДП «Ліси України» Вельбівського лісництва (лісни-
чий Володимир Мисюра), керівник одного з місце-
вих підприємств Олексій Омельченко, Андрій Рябко 
(Спеціальний підрозділ Kraken (БФ/БО Мандрів-
ник), Ірина Каплій та волонтерський гурт «Гадяцький 
борщ», Віктор Оленченко, Валентина Кобрак, при-
хожани Церкви Христової (Сполучені Штати Аме-
рики), працівники ЗДО «Росинка» (с. Вельбівка), 
староста Вельбівського старостату Анатолій Койло. 

Доземно дякуємо вам, дорогі наші друзі і знайомі 
за постійну підтримку, за розуміння, за довіру. Щиро 
дякуємо Олександру Міняйлу (с. Ціпки), за нада-
не пальне. 

Віктор Оробей у соцмережі

ВОЛОНТЕРИ 
НА ЗВ’ЯЗКУ

РАЗОМ СТОЇМО 
– РАЗОМ 
ПЕРЕМОЖЕМО!

Доброго дня, небайдужі земляки!
Працюючи кожного дня, ми вже пересушили всю 

моркву, капусту, часник і цибулю. Маємо ще трохи 
буряку і багато картоплі. Вже закінчилася сушена зе-
лень. Тому починаємо сушити морожений кріп і пе-
трушку (сохне пречудово). Якщо можете поділитися 
запасами з морозилки - будемо дуже вдячні).

Крім борщів і супів наші воїни потребують паку-
ночків на «перекус». Ми робимо смаколики, до скла-
ду яких входять: сушені яблука, груші, цукати з ви-
шень і гарбуза і обов’язково багато горіхів.

Чого у нас не вистачає - купуємо. Бо зупинити, або 
зменшити виробництво ми не маємо права - на пере-
довій чекають від нас підтримки.

Якщо можете, підтримайте нас коштами:
4731 2191 2520 2279 (отримувач 
Ірина Іванівна Каплій).
4731 2191 1868 8914 (Надія 
Геннадіївна Василенко).
Команда «Гадяцький борщ»

ВОЛОНТЕРСЬКІЙ КОМАНДІ 
ПОТРІБНА ДОПОМОГА 
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондратенка, 
113. Газ, вода, з/д 6 соток. Недо-
рого. Тел. 0505976790. 
 БУДИНОК, с. Лисівка. Газ, вода 
у дворі, господарські споруди, з/д. 
Деталі по телефону. Тел. 0505449665
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, гос-
подарські споруди. Ціна договірна. 
Тел. 0951350748
 БУДИНОК, с. Броварки, 65 м.кв., 
з/д 35 соток. Всі зручності. Тел. 
0953557569 (Людмила)
 БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 48 
м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., сарай, 
погріб. Поруч ліс, річка. Недорого.  
Тел. 0990549626. 
 ДАЧА, 0,25га., с. Рудикове. 
Металевий гараж, курник. Коло-
дязь, сад. Хороший під’їзд. Тел. 
0506972756
 ДВОРИЩЕ, с. Качанове. Деталі по 
телефону. Тел. 0965167097.  
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. Газ, 
вода, господарські споруди. З/д 8,5 
соток. Гараж. Тел. 0957513236
 БУДИНОК, с. Римарівка. Газифі-
кований, приватизований, колодязь, 
скважина. З/д приватизована. Тел. 
0662821343. 
 1/2 БУДИНКУ, потребує ремонту. 
З/д 7 соток. Ціна 2500 у.о. з вашим 
переоформленням. Тел. 0500339845
 БУДИНОК, р-н дитбудинку, л/
кухня, сарай, гараж, газ, вода, з/д 9 
соток. Тел. 0661196506. 
 1/2 БУДИНКУ, неподалік центру. 
Газ, вода, господарські споруди, з/д 
7 соток, приватизована. Можливий 
обмін або під дачу. Тел. 0955711574.
 1/2 БУДИНКУ з усіма зручностями. 
Центр міста. Торг. Тел. 0959408353

КВАРТИРИ
Продаж

 3-КІМН.кв., р-н Сарський, вул. 
Полтавська, 56. Ціна 17000 $ (реаль-
ному покупцю торг).
 За всіма деталями звертайтесь 
0990215014( Viber/дзвінки)
 1-КІМН. кв., 37,5 м.кв., 3-й поверх, 
р-н Заяр. Є бойлер. Ціна 14 тис. у.о. 
Можливий торг. Тел. 0509611947.
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. Круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442.
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . Інди-
відуальне опалення, сарай, з/д 0,04га. 
Можливо під магазин або офіс. Тел. 
0678692045. 
 3-КІМН.кв., центр міста, вул. Пол-
тавська. З/п 68,7 м.кв., 1-й поверх, 
індивідуальне опалення. Ціна дого-
вірна. Тел. 0953115816. 
 2-КІМН. кв., центр міста, 3/5 
поверх, індивідуальне опалення, 
сучасний ремонт. З/п 53,1 м.кв. Тел. 
0996657244
 3-КІМН.кв., р-н Сарського, 2/5 
поверх, не кутова, без ремонту. З/п 62 
м.кв. Тел. 0996657244

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим будинком. 
Комунікації частково, молодий сад. 
Вул. Першотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543
 З/Д 10 соток. ТЕРМІНОВО! При-
ватизована, м. Гадяч. Є сад, погріб, 
поряд великий ставок. Ціна договірна. 
Тел. 0955870932

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 ГАРАЖ у центрі міста, 6х4м., р-н В. 
Круга. Ціна 600 грн. Тел. 0994703562
 2-КІМН. кв., центр міста, 2-й 
поверх. На тривалий термін. Тел. 
0953926270

 3-КІМН. кв., центр міста, р-н 
Приват Банку. Повністю вмебльована, 
телевізор, пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне ТБ. Перший 
поверх. На тривалий термін. Тел. 
0663120600, 0964949009

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, р-н Черемушки. Деталі по 
телефону. Тел. 0689031236

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 СІВАЛКА зернова 6,3 м. Повний 
комплект. Тел. 0681755809

АВТО
Продаж

 VW Golf-5, 2007 р.в., бензин 1,4, 
чорний колір. Ціна договірна. Тел. 
0999549155
 VW Passat B3, 1991 р.в. Двигун 
1,6 т.д. Добрий стан. Недорого. Тел. 
0985593384. 
 ГАЗ-53. Можливо по з/ч. Тел. 
0665190180, 0687787135.  
 OPEL Vectra, чорний колір, газ/
бензин, фаркоп. Ціна 85 тис. грн. 
Тел.0956120570.  
 ЛУАЗ, двигун «Таврія», 1989 
р.в., газ/бензин, пластикова будка, 
рульова рейка, пічка, електронне 
запалення. Тел. 0500223103. 
 CITROEN Jumpy, 2005 р.в. + б/в 
двигун. Дизель 2,0. На ходу. Тел. 
0951283439

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ BAJAJ Boxer 
BM-150UG, 2019 р.в., КПП 5ст., 
гарний стан. Протикрадіжна система, 
підігрів керма, тахометр. Тел. 
0957702302

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 КПП ВАЗ-2110. Диски Skoda 
Octavia R-15. Розболтовка на 
100. Головка блока ГАЗ-53. Тел. 
0662143450
 ВАЛ КАРДАННИЙ, хрестовина 
– 35, довжина 1м., 6х8 шліців. Тел. 
0509700672. 
 ПІВВІСЬ до мотоцикла «Муравей». 
Пилки до циркулярки. Набір торцових 
ключів. Тел. 0932041362

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок митий, жовтий, 
керамзит, кільця каналізаційні 
ЗБВ, діаметр 1 – 1,5м. та кришки 
до них. Цемент М500 + прокат 
бетонозмішувача. Перемички. Тел. 
0953514363
 ЦЕГЛА б/в та нова. Пісок, 
щебінь, гранвідсів. Шифер б/в. Тел. 
0979796234

РІЗНЕ
Продаж

 БУРЯК кормовий. Тел. 0669568122
 СІНО в тюках. Доставка. Тел. 
0995139836
 ДРОВА твердих порід. Тел. 
0977132400
 КРИХТА мармурова. Ящики залізні 
довж. 2м., вис. 1,5м. та 1,5х1м. Бочки 
залізні 200л. Труби азбестові довж. 
4м., діам. 10см. Тел. 0506867885
 ЗЕРНО: кукурудза, овес, пшениця. 
Тел. 0685357231
 НАРДИ ручної роботи, 1000 грн. 
Інкубатор на 100 яєць. Підставка для 
квітів кована, на 6 горщиків, висота 
1,8м., 500 грн. Тел. 0992088341

 ПРАЛЬНІ МАШИНИ: «Samsung», 
«LG», «Siemens». Б/в, у гарному стані. 
Тел. 0953255822
 ЗЕРНО: пшениця яра посівна і 
фураж. Ячмінь посівний і фураж. Куку-
рудза. Тел. 0994192340
 ДРОВА пиляні. Обрізки з пило-
рами. Дошка, тирса. Перегній. Тел. 
0501446845
 ПШЕНИЦЯ. Можлива доставка. 
Тел. 0501713421
 ПШЕНИЦЯ. Соя на посів. Тел. 
0957763190
 БУРЯК кормовий. Картопля
велика. Тел. 0965691337
 КАРТОПЛЯ їстівна та посадкова. 
Тел. 0999662235
 НАСІННЯ СОНЯШНИКУ MIRASOL 
(Іспанія) і Євросем, та кукурудзи
МАЇС Дніпро (ФАО 250) і PSK (ФАО 
290; 310). Доставка. Тел.0965156001, 
0666936622
 БУРЯК кормовий. Капуста. Тел. 
0997946167
 БУРЯК кормовий. Велосипед 
дитячий. Тел. 0990385113
 МЕБЛІ. Бак для душа, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик дитячі. 
Телевізор. Відеомагнітофон. Рація.  
Колонки «Gembird», майже нові. В’я-
зальна машина. Тел. 0955711574
 ХОЛОДИЛЬНИК «Samsung», 
2-камерний, б/в. Ціна 4500 грн. Тел. 
0669333323
 БУРЯК столовий, буряк кормовий, 
редька чорна. Тел. 0509779570.
 КОЛЕСО переднє у зборі, до спор-
тивного велосипеда. Тел. 0999013881. 
 ШАФА-купе 2-дверна. Тел. 
0992739512. 
 ВЕЛОСИПЕД дитячий для дівчинки 
4-9 років. Ціна 1500 грн. Диски для 
авто металеві R-13, 2 шт. Ціна 1000 
грн. Тел. 0686261990. 
 МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА. Стіл 
письмовий. Ліжко дерев’яне. Соко-
вижималка ручна, модем. Тел. 
0995333835. 
 ПОЯС будівельний (страховий). 
Кирка для земельних робіт. Духовка. 
Кувалда 5кг. Радіола 80-х років. Тел. 
0667011653, 0975799474. 
 ОЧИЩУВАЧ повітря побутовий 
«Комфорт-3», електричний. Тел. 
0665522102. 
 БУРЯК кормовий, 2 грн./кг., м. 
Гадяч. Тел. 0990321774.   
 КИЛИМ 3,5х2,5 та 2,5х1,5, дуже 
якісні. Кришталь. Тел. 0990443575.  
 ДОМКРАТ гвинтовий, ємність 
металева 250л., стабілізатор напруги, 
телевізор «Rainford». Тел. 0991642250. 
 М/П ВІКНА «Rehau», 1,0х0,8м. 
Майже нові. Ціна договірна. Тел. 
0957164630.
 ХОЛОДИЛЬНИК, телевізор, 
таганок, пральна машина «Донбас», 
«Малютка», велосипед, пилосос, 
плита газова 4-камфорна. ДКУ. Куку-
рудзорушка ручна. Тел. 0662000908, 
0680700452
 БУРЯК кормовий, ціна 3 грн./кг. 
Картопля дрібна, 2грн./кг. , м. Гадяч. 
Тел. 0955338097.  
 КАРТОПЛЯ дрібна. Тел. 
0660408763. 
 ВЗУТТЯ нове, чоловіче: ботинки 
р.42, кросівки р. 40-41. Плащ брезент. 
Штани ватні. Коляска інвалідна. Тел. 
0954655612. 
 ТАБЛЕТКИ «Глютазон 45мг.» значно 
дешевше. Продаю у зв’язку з пере-
ходом на інсулін. Тел. 0501515822
 МОТОБЛОК «Хонда». Матраци, 
2шт. Диск R-15 Opel (оригінал). 
Каністра 20л., пластикова. Тел. 
0501885066

 ВАННА залізна, 1,7м. Хороший 
стан. Ціна договірна. Тел. 0687373889. 

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА молода, червоної масті, 
високоудійна, спокійна. Розте-
лена 2 місяці тому. С. Лютенька. Тел. 
0508169301
 ПОРОСЯТА в’єтнамські, маленькі. 
Кролики. Тел. 0967434939
 ТУШКА свинини. Можна части-
нами (1/2, 1/4). Ціна 150 грн./кг. Тел. 
0995484823, 0992488500
 КОРОВА і телята. Тел. 0684686578
 КОРОВА, тільність 2 міс. Тел. 
0962154782
 ПОРОСЯТА маленькі породи 
«дюрок». Вік 1,5 міс. Вага від 10 кг. Тел. 
0990494500, 0954768247 
 ЦУЦЕНЯТА породи «кавказець». 
Вік 2,5 міс. Ціна договірна. Тел. 
0957423588, 0684830471 
 КОЗЕНЯТА від молочних кіз, «заа-
ненської» та «лохвицької» породи. 
Ціна по телефону. 0660212053, 
0688874299.
 ТЕЛИЦЯ парувального віку від 
гарної корови. Тел. 0962221859. 
 ШУКАЮ людей з добрим від-
ношенням до тварин, що можуть 
стати гарними господарями для двох 
собачок віком 9 місяців (дівчатка). Тел. 
0660408763.  
 КІЗОЧКА кітна. Козенята (цапики 
і кізочки) зааненської породи. Тел. 
0995586145

КУПЛЮ
 КАРТОПЛЮ велику та посадкову. 
Тел. 0965796297
 ВУЛИКИ лежаки нові за розумну 
ціну та б/в у гарному стані. Тел. 
0995333835. 
 ЄВРОБАНКИ під стандартну 
кришку (велику і малу), ємністю до 1л., 
різної форми. Тел. 0965167096

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНИЙ атестат та додаток 
до атестату про повну загальну 
середню освіту видані 22.06.2002 року 
Великобудищанською середньою 
загальною школою на ім’я Анатолія 
Миколайовича Довгаля
 ВТРАЧЕНЕ посвідчення водія
видане на ім’я Олександра Петро-
вича Мироненка та Португаль-
ську редакцію видану на ім’я Олек-
сандра Петровича Мироненка. Тел. 
0984963972
 ВТРАЧЕНА довідка МСЕК
№0253181 видана на ім’я Зінаїди 
Миколаївни Андросової. Тел. 
0509036949

ЗНАЙОМСТВА

 ТЕРМІНОВО познайомлюся із 
жінкою 55-65 років згідною на переїзд 
у село з усіма зручностями з мож-
ливістю успадкування житла. Тел. 
0986304181
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ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової техніки. 
Ремонт електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 Внутрішні ремонтні та оздоблю-
вальні роботи квартир, офісів. Тел. 
0501950323
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій)
 ОБПИЛЯЮ фруктові дерева для 
кращого урожаю. Тел. 0991447497 
(Олександр)
 РЕМОНТ І МОНТАЖ даху. Кладка 
цегли. Стяжка та бетонування. Гіпсо-
картон, пластик. Водопостачання та 
сантехніка. Копання і монтаж кана-
лізаційних ям. Тел. 0669958382, 
0960767071
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. 
Сайдинг, блокхауз. Бетонні роботи. 
Виїзд по району. Встановлення пар-
канів. Тел. 0996891377
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гран-
відсів, цеглу, глину, землю, перегній, 
гній, дрова рубані. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122
 КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Копаємо каналізації. Б’ємо скважина 
до 20м. Труба 63мм. Тел. 0508392210, 
0687844221
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мультиварок, 
блендерів-комбайнів, пилососів, хлі-
бопічок, духових шаф, інвекторних 
зварок, зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Досвід роботи 12 років. 
Доступна ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
 ВНУТРІШНІ ТА ЗОВНІШНІ 
РОБОТИ. Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. Декоративна 
штукатурка. Укладка плитки. Напольні 
покриття. Стяжка пола. Сантехніка. 
Шпалери та інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
ЗІЛ-САМОСКИД. Привезу: пісок, 
щебінь, гранвідсів. Вивезу сміття, 
тощо. Доставка по місту та району. 
Тел. 0667030045, 0987650405
 РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ 
за викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 ВИКОНАЮ МОНТАЖ та ремонт 
внутрішньої електропроводки. Тел. 
0667462853, 0960575617
 ПИЛЯЮ ДРОВА. Пиляю приве-
зені машини дров. Швидко, якісно. 
Доступна ціна. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 0975799474
 ПОСЛУГИ САНТЕХНІКА. Євроре-
монт. Тел. 0991440911, 0959056416 
(Андрій) 

РОБОТА

 Пропонуємо роботу ОХОРОНЦЯ
(чоловіки та жінки), вахтовий метод 
15*15 діб. Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. Заробітна плата від 

5000 грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 Підприємству ТОВ НВП «Нафто-
газсервіс» на постійну роботу в Пол-
тавській області потрібні праців-
ники по спеціальності: МАШИНІСТ 
БУЛЬДОЗЕРА ТА МАШИНІСТ АВТО-
МОБІЛЬНОГО КРАНУ з досвідом 
роботи. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Енгельса, 37. Тел. 
0504041847(Віктор Миколайович)
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ПРОВІДНИЙ ФАХІ-
ВЕЦЬ із земельних питань. Вимоги: 
вища освіта відповідного напрямку,  
вільне володіння ПК. Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ДИСТАНЦІЙНИЙ 
ПІЛОТ безпілотного повітряного 
судна. Вимоги: вища освіта відпо-
відного напрямку, вільне володіння 
ПК, посвідчення водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ “Агро-Край” на постійну 
роботу потрібен ВОДІЙ автотран-
спортних засобів (мікроавтобуса). 
Вимоги: наявність посвідчення кате-
горії D. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ІНЖЕНЕР навігаці-
йних систем. Вимоги: вища освіта 
відповідного напрямку, вільне воло-
діння ПК, посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен АГРОНОМ. 
Вимоги: вища освіта агрономічного 
напрямку, досвід роботи, посвід-
чення водія кат. «В». Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 ТОВ “Агро-Край” на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИСТИ-МА-
ШИНІСТИ с/г виробництва. Вимоги: 
наявність посвідчення тракториста. 
Надається житло і харчування. Оплата 
праці висока. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ІНЖЕНЕР сер-
вісний. Вимоги: вища освіта техніч-
ного напрямку, знання імпортної с/г 
техніки, посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 У продовольчий магазин в м. Гадяч 
потрібні ПРОДАВЦІ. Тел. 0504044106
 На постійну роботу потрібен 
ВОДІЙ категорії «С». Тел. 0501881470
 Підприємство запрошує на роботу 
МИЙНИКІВ авто. Тел. 0955790116
 На роботу потрібен ЕЛЕКТРОЗ-
ВАРЮВАЛЬНИК-МОНТАЖНИК. 
Досвід роботи обов’язковий. Робота у 
відрядженні. Тел. 0990506137

К У П Л Ю
СОЮ, СОНЯШНИК,

КУКУРУДЗУ ,  ПШЕНИЦЮ

тел. 0958394710
Самовивіз від 10 тонн

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

13

Доріз. Цілодобово

13

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
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Війна у В’єтнамі розпочалася у 1960 році партизан-
ською кампанією у Південному В’єтнамі і тривала до 
часу, як у квітні 1975 року останні американські ци-
вільні та військові представники покинули Сайгон.

Кількаденні марші густими хащами. Рокіт двигунів 
гвинтокрилів над джунглями. Стіна вогню від бомбар-
дування напалмом. Шалена спека, задуха, вологість, 
часті та тривалі дощі. Отруйні комахи, змії, парази-
ти. Обставини — нестерпні, противник — безжальний, 
мета — незрозуміла. Війна у В’єтнамі для більшости 
з нас — далекий конфлікт, про який знаємо хіба що з 
фільмів. Однак серед її учасників було не менше сот-
ні етнічних українців. Багато з них загинули на полі 
бою, дістали серйозні поранення, стали героями США 
та отримали високі державні нагороди, прише Роман 
Пономаренко, кандидат історичних наук.

У бій зі смертельним 
ворогом
«Американський вояк у В’єт-

намі виконував свій громадян-
ський обов’язок. Ми ж мали ще 
одну, додаткову причину. Для нас 
ворог був той самий, що гнобив 
нашу Україну. Цей ворог — ко-
мунізм». Ці слова промовив в од-
ному інтерв’ю офіцер піхоти Пе-
тро Содоль. Він народився в селі 
Миколаївка на Тернопільщині. 
14-річним перебрався до США. А 
у 30 років добровільно вирушив до 
В’єтнаму, щоб взяти участь в од-
ному з найбезглуздіших воєнних 
конфліктів ХХ століття.

«Моя місія — боронити честь 
свого народу в усьому світі», — 
вторив йому моряк Ігор Гаври-
щук. — Б’ючись проти комуніс-
тів у В’єтнамі, я одночасно б’юся 
зі смертельним ворогом України.

В американському суспільстві 
ця війна одразу спричинила на-
пружене протистояння. Тисячі 
молодих чоловіків щиро прагну-
ли долучитися до боротьби дале-
ких однодумців зі зброєю в руках. 
Представники української діаспори переважно під-
тримували дії командування. Багато етнічних україн-
ців вирушили до Південно-Східної Азії — добровіль-
но або через військовий призов.

На початках США формально не брали участі в 
конфлікті й обмежувались матеріальною допомогою 
Південному В’єтнаму. Також туди відправляли вій-
ськових спеціалістів — льотчиків, зв’язківців, техні-
ків. Серед них був і пілот Леонард Демко. 10 березня 
1963 року під час пошукової операції його гвинтокрил 
втратив підйомну силу, впав на землю і згорів. Украї-
нець добу чекав на евакуацію поруч із тілами двох по-
братимів з екіпажу. У той самий час четверо україн-

ців — уже згадуваний Петро Содоль, Микола Кравців, 
Богдан Бариляк та Іван Чомко — брали участь у бойо-
вих діях проти в’єтконгівців й отримали державні на-
городи. Перші двоє були поранені.

«Серед нас є капітан з України»
8 березня 1965 року в Південному В’єтнамі висади-

лося два батальйони американської морської піхоти. 
Цей момент вважають початком втручання США у 
конфлікт. Військові частини широким потоком хли-
нули в Індокитай поборювати комунізм. І кількість 
українців в їхніх лавах невпинно зростала.

«Серед нас є капітан з України», — говорить герой 
Мела Ґібсона у фільмі «Ми були солдатами». Драма 
2002 року знята за однойменним романом полковника 
Гарольда Мура та журналіста Джозефа Гелловея. Капі-
тан з України — реальний персонаж. Мирон Дідурик 
народився 1938 року в селі Мужилів на Тернопільщи-

ні. 1950-го його родина осіла в США. Він командував 
ротою «Браво» 2-го батальйону 7-го кавалерійсько-
го полку, експериментальної аеромобільної 1-ї кава-
лерійської дивізії. Підрозділ Дідурика перекинули в 
Я-Дранг гвинтокрилами в розпал бою. Гарольд Мур 
так описує капітана: «Це був несамовитий козак, смі-
ливий і запальний, але водночас надзвичайно фаховий 
офіцер. Упродовж наступних трьох діб він проявив 
себе як безумовно найкращий командир роти, якого 
я будь-коли знав. Діяв за принципом: завдати ворого-
ві максимальних втрат і звести до мінімуму свої».Він 
заслужив репутацію фахівця з висадки із гвинтокри-
ла посеред джунглів під вогнем супротивника. Заги-

нув 24 квітня 1970 року у сутичці камбоджійського 
кордону. Мав 32 роки.

Вояки чудово усвідомлювали ризики, які чекають 
їх на далекій землі. Так само і їхні родичі. Богдан Ко-
пистянський із 101-ї повітряно-десантної дивізії брав 
участь у 27 боях. Дістав поранення, частково втра-
тив слух. В інтернеті часто поширюють його фото: 
в густих хащах юнак у військовій уніформі тримає 
синьо-жовтий прапор. Стяг вручив батько, родом 
із Перемишля. «Тато був впевнений, що я загину, — 
пояснював Богдан через 50 років. — Якщо судиться за-
гинути на чужині і бути там похованим, то хотів, щоб 
тіло загорнули в цей прапор». 

Національний стяг у наплічнику носив і сержант 
Володимир Степаняк. Мотив такий самий: спочити 
під прапором предків. Він провів у В’єтнамі понад 
три роки, брав участь у запеклих боях за місто Хюе. 

Вижив, хоч і дістав два поранення.
Один з мітів про війну у В’єт-

намі — начебто в американських 
ВПС діяла окрема українська ес-
кадра з промовистою назвою «Лі-
таючі козаки». Насправді такого 
бойового підрозділу ніколи не іс-
нувало. Йдеться про навчальну 
групу пілотів №66С. Серед її ка-
детів був один українець — Сте-
пан Олек. Він запропонував наз-
ву «Літаючі козаки» та емблему 
— тризуб. Решта пілотів не запере-
чувала. Після закінчення навчання 
група припинила існування. Сам 
Олек відслужив у В’єтнамі два 
річних терміни, здійснив 552 бо-
йові вильоти — всі успішні.

Року 1967 над Ханоєм збили ви-
нищувач-бомбардувальник, яким 
керував капітан Джон Дудаш. 
Останки передали до Америки 
тільки через 16 років. У 1968 році 
обірвався бойовий шлях Леонар-
да Демка, згадуваного на почат-
ку статті. Його гвинтокрил зазнав 
збили над Хюе. А найбільш чор-
ним українським днем у В’єтнамі 
стало 22 грудня 1966 року. Тоді на 

міні підірвалася самохідна-артилерійська установка 
Ontos. В екіпажі були двоє українців: Віктор Тарасюк 
помер на місці, Михайло Романчук — у шпиталі че-
рез чотири дні. Більше пощастило сержанту Володи-
мирові Нетребі. Від вибуху міни він втратив обидві 
ноги нижче коліна. Але згодом повернувся на служ-
бу в американському контингенті, який дислокував-
ся в Європі.

Усі ці жертви виявились марними. 1973-го амери-
канські військові залишили країну. Через два роки 
комуністична навала поглинула і знищила Півден-
ний В’єтнам.

НЕСАМОВИТІ КОЗАКИ У 
В’ЄТНАМСЬКИХ ДЖУНГЛЯХ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 12 (1060)
23 березня 2023 року10 Про нас

Під час дії правового режиму воєнного 
стану економічна безпека держави потребує 
особливої уваги. Не секрет, що останні роки 
відбувається поступове реформування у 
сфері економіки та фінансів. Насамперед, 
йдеться про комплексну податкову реформу, 
яка сприяє економічному зростанню, 
формуванню нової податкової культури, і як 
результат – інвестиційно привабливої країни. 
Варто зазначити, що створення єдиного 
органу, який забезпечить економічну безпеку 
держави, є не тільки однією зі складових 
згаданої реформи, а й частиною міжнародних 
зобов’язань України – вимогою Меморандуму 
з Міжнародним валютним фондом та 
Європейського союзу.
Наразі розслідуванням злочинів у сфері публічних 

фінансів, а саме: економічних, фінансових та подат-
кових, займається Бюро економічної безпеки України 
(далі – БЕБ України). Це центральний орган виконав-
чої влади, діяльність якого координується Кабіне-
том Міністрів України. Раніше схожі правоохорон-
ні функції виконували податкова міліція, економічні 
підрозділи Служби безпеки України та Міністерства 
внутрішніх справ. Тепер завдання, які протидіють пра-
вопорушенням, що посягають на функціонування еко-
номіки держави покладаються саме на БЕБ України 
та його територіальні управління. 

Яка відмінність між БЕБ  
та податковою міліцією?
Особливість роботи новоствореного органу полягає 

у тому, що детективи виявляють системні злочини, оп-
рацьовуючи аналітичну інформацію з баз даних БЕБ, 
державних органів, органів місцевого самоврядуван-
ня. Насамперед, БЕБ України – аналітичний орган, 
який виконує превентивну, правоохоронну функцію. 
Тобто основним завданням Бюро економічної безпе-
ки є попередження кримінальних проявів, зокрема 
шляхом усунення певних недоліків у законодавстві. 

Юрисдикція БЕБ розповсюджується на всю 
територію України? Як щодо Полтавської 
області?
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів Укра-

їни від 3 листопада 2021 року №1135 «Про утворен-
ня територіальних органів Бюро економічної безпе-
ки», у місті Полтава з січня 2023 року розпочало свою 
діяльність Територіальне управління БЕБ – сьоме в 
Україні.

Як зазначає Олег Пахніц, керівник Територіально-
го управління БЕБ у Полтавській області, робота осо-
бового складу будується за чіткими критеріями, ви-
значеними Законом України «Про Бюро економічної 
безпеки України» та відповідними організаційно-роз-
порядчими документами, з урахуванням регіональної 
специфіки.

На сьогодні детективи територіального управління 
розпочали низку досудових розслідувань криміналь-
них правопорушень, зокрема щодо умисного ухилен-
ня від сплати податків, що в результаті призводить до 
ненадходження коштів у бюджет України.

Позитивним є те, що менше ніж за місяць, Територі-
альне управління БЕБ у Полтавській області забезпе-
чило відшкодування завданих державі збитків у роз-
мірі понад 3,5 млн грн.. 

«Так, сума незначна, однак, це лише початок нашої 
роботи. – Говорить Олег Пахніц. – Загалом, якщо вра-
ховувати показники всього органу, то з початку року, 
по кримінальним провадженням, БЕБ забезпечило 
відшкодування завданих державі збитків у розмірі 
близько 700 млн грн. Попереду в нас багато роботи. 
Важливо посилити економіку країни, оскільки відбу-
довувати доведеться чимало міст та сіл. Тому рухає-
мося у цьому напрямку».

Детальніше про діяльність Бюро економічної без-
пеки України та його територіальних органів можна 
дізнатися з офіційного вебсайту БЕБ України, теле-
грам-каналу, сторінок у Фейсбук.

За матеріалами, наданими Територіальним управлінням 
БЕБ у Полтавській області

На сьогодні існує два 
варіанти оскарження по-
станов військо-лікарської 
комісії.

Перше, що може зроби-
ти ветеран чи військовий 
– подати заяву до Цен-
тральної ВЛК у якій за-
значити причини перегля-
ду постанови. Крім цього, 
до заяви варто додати до-
кументи, видані ВЛК, рі-
шення якої оскаржується. За наявності можна також 
надати результати попередніх медичних досліджень.

Другий варіант – оскаржити у судовому порядку 
в межах адміністративного судочинства. Оскаржен-
ня у судовому порядку постанови ВЛК є способом, 
який можна реалізувати незалежно від того чи оскар-
жувалась така постанова до ВЛК вищого рівня чи ні. 
Але слід пам’ятати, що у випадку оскарження поста-
нови ВЛК у Центральній ВЛК, зменшується термін 
протягом якого ви маєте право на звернення до суду 
з шести місяців до трьох. 

Потрібна консультація щодо оскарження рішення 
військово-лікарської комісії? Звертайтесь до юрис-
тів Українського ветеранського фонду. Залишайте 
заявку за посиланням, це безоплатно: https://cutt.
ly/s9Asnpo

Подавати запити на допомогу можна щодня та ці-
лодобово. Консультації надаються щодня у робочі 
дні з 9:00 до 18:00. 

Менш ніж за два місяці роботи, ми проконсульту-
вали понад 200 ветеранів, військових і їхніх родин.

Проєкт реалізується спільно з Незалежна анти-
корупційна комісія – НАКО – NAKO за підтримки 
офісу Спеціального радника Великої Британії з пи-
тань оборони.

ЩО РОБИТИ 
ВІЙСЬКОВОМУ, ЯКЩО 
ВІН НЕ ПОГОДЖУЄТЬСЯ 
З ПОСТАНОВОЮ ВЛК?

НА ВАРТІ ЕКОНОМІЧНОЇ 
БЕЗПЕКИ ПОЛТАВЩИНИ

Очолює Територіальне управління БЕБ у Полтавській області – Олег 
Пахніц, в минулому адвокат, підприємець перший заступник прокурора 
Дніпропетровської області.

На Полтавщині проживає 71,4 тисячі людей з інва-
лідністю, із них 5,5 тис. дітей. Про це повідомила ди-
ректор Департаменту соціального захисту населен-
ня ПОВА Людмила Корнієнко на апаратній нараді.

«В області 5490 сімей, які виховують дітей з інва-
лідністю, одержують державну соціальну допомо-
гу. Базовий рівень якої – 2100 гривень, однак один із 
батьків має право на надбавку на догляд за дитиною. 
Надбавка становить 50 відсотків прожиткового мі-
німуму для дитини відповідного віку, а якщо дитина 
має підгрупу А, то 200 відсотків. Розміри допомоги в 
цілому становлять від 2600 гривень до 7100 гривень 
на дитину щомісячно. Вона виплачується за рахунок 
коштів державного бюджету», — розповіла Людми-
ла Корнієнко.

Не менш важливим напрямом є забезпечення засо-
бами реабілітації. Торік ними забезпечено 734 дити-
ни. Також для того, щоб діти, які мають інвалідність, 
адаптувались і залишалась на вихованні в сім’ях, 
важливим є напрям забезпечення реабілітаційного 
процесу для вказаних сімей.

«Минулого року область отримала три мільйони 
сто тисяч гривень і провела реабілітацію 157 сімей, де 
виховуються діти з інвалідністю. Реабілітацію здій-
снювали у 28 реабілітаційних закладах по державі за 
вибором батьків, — розповіла Людмила Корнієнко. 
— На поточний рік передбачено три мільйони три-
ста тисяч гривень, що дасть нам можливість прове-
сти реабілітацію 160 дітей».

Також Людмила Корнієнко наголосила, що на сьо-
годні потребують реабілітації 1520 сімей, тому необ-
хідне активне залучення можливих заходів на місце-
вому рівні. Крім того, в Гадяцькій, Кременчуцькій, 
Лубенській, Миргородській та Полтавській грома-
дах створені центри комплексної реабілітації, завдя-
ки роботі яких, минулого року, вдалося провести ре-
абілітацію ще 1200 дітей.

В ОБЛАСТІ 5490 
СІМЕЙ, ЯКІ 
ВИХОВУЮТЬ ДІТЕЙ 
З ІНВАЛІДНІСТЮ
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Кирилл і Мефодій переклали 
Біблію з грецької на свою 
рідну болгарську мову. Цей 
переклад Біблії не робився ні 
для кого більше, крім болгар. 
Те, що росіяни називають 
«церковнослов’янською» 
насправді є староболгарською. 
Введіть в Google Translate 
«аз есмь» і він відразу і 
безальтернативно визначить 
цю мову як болгарську, 
пише дослідник мови Віктор 
Короваєнко.

Зрозуміло, що на території Київської 
Русі розмовляли не болгарською мо-
вою, а своєю місцевою. Мешканці Русі 
називали себе русинами (а не вигада-
ними «русічами») і була у них своя ру-
синська мова. Зненацька, все ще існу-
ють і русини, і русинська мова. Люди, 
що так себе називають, продовжують 
жити на території Західної України, на 
Балканах, в Словаччині, Польщі, Руму-
нії, Угорщині, по всій східній Європі. І 
мова, якою вони спілкуються, мало від-
різняється від тієї, якою написаний цей 
текст. Власне українцеві не потрібен ні-
який словник, щоб зрозуміти сучасну 
русинську мову, бо це та сама україн-
ська мова, але з меншою кількістю запо-
зичених російських і польських слів. Як 
вона звучить ви легко можете почути 
якщо пошукаєте в Ютюбі «Карпатору-
синська фонетика». Це таки наша мова! 
Ми й українцями почали себе називати 
відносно недавно, в 19-му столітті. На-
віть на початку 20-го століття етногра-
фічні карти Російської Імперії називали 
нас «малоросами або русинами». Істо-
рична назва нашої національності - ру-
сини, а нашої мови - русинська. І, вуаля, 
нею розмовляли в Київській Русі! Ну, 
бо вона так і називається - русинська.

Упороті російські великодержавники 
будуть казати, що в Київській Русі роз-
мовляли церковнослов’янською, а укра-
їнська мова - це зіпсований поляками 
«вєлікій і могучій русскій язьік». Але 
перша відома мені пам’ятка русинської 
літератури відноситься до 1596 року. Це 
друкований твір з назвою «Лексис», ви-
даний Лаврентієм Зизанієм, і був він по 
суті україно-болгарським словником. 
Отже в 1569 році більша частина тери-
торії України увійшла до складу Речі 
Посполитої за люблінською Унією, і 
тільки з цього моменту у поляків з’я-
вилась гіпотетична можливість якось 
впливати на мовну політику в Украї-
ні. Тобто за 27 років між 1569 і 1596 ро-
ками поляки мали не тільки придумати 
нам якусь мову, а впровадити її настіль-
ки, щоб люди забули свою попередню 
мову! Бо вже за 27 років їм знадобились 
словники для перекладу зі своєї «ста-
рої» мови на свою «нову» мову! Запи-
тайте росіян на скільки це проста задача 
за 27 років змусити українців повністю 
забути свою мову. Вони 350 років від-
чайдушно намагались це зробити. Зро-
били? А що з приводу тих русинів, що 
жили поза територією Речі Посполитої, 
скажімо, на тих же Балканах? Хто їх там 
відловлював і вчив говорити «зіпсова-
ною поляками російською»? До речі, в 
Хорватії нас, українців, до цих пір офі-

ційно називають русинами. Маємо, що 
ми таки і є русини, наша мова - русин-
ська і спілкуємось ми нею с часів Київ-
ської Русі.

Тепер щодо російської мови. На те-
риторії росії немає племен, для яких 
староболгарська була б їхньою рідною 
мовою, крім самих болгар, що там меш-
кають. Мови решти російських племен 
мають фінське коріння. Пошукайте на 
Ютюбі мокшанську народну пісню «Лу-
ганяса келунясь», хоч слово зрозумієте? 
Це «на лугу берьозонька», хто б міг по-
думати! Але мелодія пісні, тембр голо-
су, все як в російських народних піснях! 
Тільки слова жодного не розбереш. Ве-
ликодержавники скажуть «спокуха, то 
не русскіє, всі русскіє прийшли на тери-
торію росії з території України, Білорусі 
і Польщі». Але то не правда! Генетично 
росіяни не є українцями чи поляками, 
і навіть не дуже намішані. Українські 
гени на території росії поширені навко-
ло москви (прямо шлейф такий від Ки-
єва до Москви, дорогу протоптали), і 
десь далеко в Сибіру і на Далекому Схо-
ді, оскільки українці волею чи неволею, 
але активно приймали участь в колоні-
зації Сибіру. А решта населення євро-
пейської частини росії має явно вираже-

не фінське та татарське коріння.
Тоді звідки взялась російська мова і 

чому фіни почали нею розмовляти? У 
всьому винні мало кому зараз відомі 
Палеологи і всім відомі монголо-тата-
ри. Палеологи - це Візантійська динас-
тія, що правила Візантійською Імперією 
з 1261 по 1453 роки, поки Константино-
поль не був взятий турками і не пере-
творений на Істамбул. Так от, монголь-
ські хани мали дуже тісні зв’язки з цією 
династією. Засновник династії Михай-
ло VIII Палеолог в 1265 році відправив 
свою дочку Марію в Орду одружува-
тись з Хулагу-Ханом. Поки вона їхала, 
той встиг дати дуба, то щоб два рази не 
бігати її віддали за Абаки-Хана. Іншу 
свою дочку Єфросінью він віддав за Но-
гай-Хана. Монголи були дуже раді но-
вим родичам і навіть взяли собі гербом 
родовий герб Палеологів - двоголового 
орла (та-дам! Звідти він плавно переко-
чував на герб росії, де залишився й до-
нині) Це бомбардування Орди принце-
сами продовжувалось протягом всього 
періоду царювання Палеологів. Скажі-
мо, Зоя (Софья) Палеолог була бабою 
сумнозвісного Івана IV Грозного.

Та ці тісні родинні зв’язки були не за 
дурно. Палеологи домовились з Золо-

тою Ордою, що та наверне на Христи-
янство, підконтрольне їй населення. І 
їм це зайшло! Тим більше, що підкон-
трольна їм Русь на той момент вже пе-
рейшла в Християнство і договір сто-
сувався лише фінського населення на 
території європейської частини сучас-
ної росії. Але як їх навчити Християн-
ству, якщо не існувало перекладу Біблії 
на фінський койне? Та й діалектів там 
до біса, а ерзя мокшу вже не розуміли. 
Вирішувати проблему монголо-татари 
навчені масштабно: замість того, щоб 
перекладати Біблію на кожен з цих ні-
кому не потрібних діалектів, вирішили 
навчити всіх місцевих фінів болгарської 
мови! А чо, болгарською Біблію вже пе-
реклали, можна трохи зекономити на 
перекладачах. Радикально? Авжеж, як 
і імперія від Кореї до Польщі. Куди там 
ті мокші дінуться. Дуже вдало склалось, 
що русинська мова виявилась подібною 
до болгарської, і до того ж Русь вже 400 
років була Християнською державою, 
тож питання підбору кадрів для Хресто-
вого походу на північ не стояло. З при-
таманним монголо-татарам масштабом 
сучасна територія Росії почала масово 
забудовуватись Християнськими хра-
мами (прям Байкало-Амурська магі-
страль середньовіччя!) і заселялись ці 
храми русинськими ченцями, бо їм, як 
і мокшам, діватись теж особо було ні-
куди: партія сказала «надо», комсомол 
отвєтіл «єсть!»

Завдання ченцям стояло максимально 
просте: навчити місцеве населення мові 
Біблії, щоб вони могли її читати і моли-
тись правильним богам. Ну ті і вчили як 
могли, звісно болгарська в їхньому ви-
конанні вийшла з помітним присмаком 
української. Цей український вплив на 
російську мову був настільки сильним, 
що згодом росія століттями намагалась 
його викорчувати. Штучної і абсолют-
но незрозумілої в орфографічному сен-
сі букви «ять» (i) російська мова позбу-
лась лише в 1921-му році. А сенс в цій 
літері був один: якщо, скажімо, якесь 
слово в русинській-українській мові 
було співзвучне російському (а таких 
було багато, бо по факту російська мова 
- це україно-болгарський суржик), то 
в російські мові замість русинського 
«і» ставився цей триклятий російськи-
ми школярами «Ъ». Приміром, україн-
ське сіно в ставало російським сЪном, а 
село так і залишалось селом. Все просто, 
коли ти знаєш українську мову. Але ро-
сіяни її не знали, тому для них ця  була 
пеклом. Є неймовірна кількість прикла-
дів, коли в російські мову були занесе-
ні слова чи цілі кострукти з української 
мови, але з викривленим значеннями 
або з втраченими коренями. Власне че-
рез свою штучність російська мова і далі 
продовжила цю добру традицію запо-
зичення слів з мов всього світу і зараз 
вже складно за цими завалами побачи-
ти щось ісконно русскоє. Ну, може хіба 
в «луганясі» з перепою якийсь «луг» 
привидиться.

Тож наступного разу коли вам ска-
жуть, що українська – «ета іспорчен-
ньій русскій», киньте їм цю статтю, при-
крийте долонями вуха і відійдіть трохи 
вбік, щоб слиною не забрискало.

 Підготувала Валентина Йотка

ЦЕРКОВНОСЛОВ’ЯНСЬКА МОВА - ЦЕ МІФ, 
НІКОЛИ В ІСТОРІЇ НЕ ІСНУВАЛО ТАКОЇ МОВИ 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня можливi досить непростi ситуацiї. 
Вас може раптово здолати бурхлива пристрасть, 
причому вiдразу до декiлькох рiзних людей. 
Вiрогiдна фiнансова залежнiсть вiд партнера або 

установи. Будьте готовi вiдповiсти за свої слова i узятi на 
себе зобов`язання. Цiлком вiрогiдно, що найкращою схе-
мою дiй зараз буде їхня спонтаннiсть. Намагайтеся нiчого 
не планувати i не напружуватися, швидше за все, все скла-
деться саме собою. Добре б зрозумiти претензiї близьких 
людей, адже вони бажають вам добра.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Прислухайтеся до своєї iнтуїцiї, проявiть ко-
мунiкабельнiсть, частiше хвалiть, а не крити-
куйте. У справах бажано дотримуватися своїх 
планiв, навiть якщо вам доведеться розрахову-

вати тiльки на свої сили. Вам необхiдно зараз весь час бути 
в курсi подiй, щоб не пропустити важливу iнформацiю. У 
вихiднi спробуйте вiдкинути всi свої турботи i повеселитеся 
вiд душi в колi друзiв.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня межi вашого впливу можуть розши-
ритися. З`явиться шанс почати новий вигiдний 
проект. У особистому життi у вас вiдбудуться 
саме тi змiни, до яких ви давно прагнули. Кохана 

людина готова виконати будь-яке ваше прохання i пораду-
вати вас. Можливi переїзди, змiна обстановки або початок 
ремонту.

РАК (22.06 - 23.07).
Тиждень сприяє дiяльностi iнтелектуальнiй i роз-
думам про високi матерiї. Не купуйтеся на ле-
стощi, не задирайте нiс, дивiться на свої вчинки 
критично i не бiйтеся визнати помилки. Зустрiч зi 

старими друзями в першiй половинi тижня вiдкриє перед 
вами новi перспективи. У четвер i п`ятницю краще не ро-
бити нiяких кардинальних крокiв, все важливе для себе по-
чинайте з суботи. Вихiднi варто присвятити спiлкуванню з 
друзями i близькими людьми, спробуйте зiбрати компанiю, 
вiдволiктися i вiдпочити.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Контакти, поїздки, зустрiчi - це лише мала ча-
стина подiй, якi вiдбудуться на цьому тижнi. 
Обережнiше з новою iнформацiєю, вона може 

виявитися спотвореною. В середу вдало пройдуть дiловi 
переговори i пiдписання документiв. Вiд знайомих можуть 
поступити пропозицiї, якi будуть вам дуже кориснi. Пiд-
тримка сiм`ї i друзiв просто окриляє i створює упевненiсть 
у власних силах.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня не виключенi розчарування. Багато 
що виявиться зовсiм не таким, як вам представ-
лялося. Та i люди навколо мають свої iнтереси, 
i вони нерiдко розходяться з вашими. Проявiть 

бiльше уваги до деталей, саме вiд них залежатимуть ре-
зультати ваших дiй. Щоб уникнути двозначних ситуацiй, 
спробуйте на службi говорити тiльки про робочi проблеми. 
Вечiр суботи - хороший момент для романтики.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Вам зараз гостро необхiдно вiдчути радiсть жит-
тя. Цього тижня вас можуть чекати подiї, якi змi-
нять багато що на краще i вiдкриють перед вами 

великi можливостi. У вiвторок у вас виявиться достатньо 
енергiї, щоб здiйснити свої честолюбнi мрiї i задуми. В се-
реду не йдiть навiть на дрiб`язковий ризик, а всякi авантю-
ри вам просто протипоказанi, цього дня всi дiї повиннi бути 
детально виваженi. У суботу люди чутливi можуть побачити 
i почути те, що не можуть знати iншi.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ура! Всi неприємностi, якi зовсiм недавно за-
тьмарювали ваш настрiй, вiдiйдуть нарештi на 
другий план, а потiм i зовсiм зникнуть. На вас 
чекає успiх у справах, любов i романтика. Про-

явiть щедрiсть, i вам вiдплатять тiєю ж монетою. У вихiднi 
вiдпочиньте i спробуйте вiдновити витраченi сили. Змiна 
обстановки пiдбадьорить вас i змiнить настрiй в кращу 
сторону. Намагайтеся не зупинятися на досягнутому, ру-
хайтеся вперед.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Наступає досить напружена пора на роботi, мож-
ливi численнi поїздки i вiдрядження, але i доходи 
збiльшаться. Якщо знадобиться допомога, ви 
можете розраховувати на своїх друзiв. У п`ятни-

цю дiловi знайомства можуть вiдкрити перед вами блискучi 
перспективи. В кiнцi тижня захистiть себе вiд непотрiбних 
зустрiчей. 

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Подумайте про себе коханого. У вас накопичи-
лося багато справ i проблем, час зайнятися їхнiм 
вирiшенням. Але не намагайтеся зробити все 

вiдразу, починайте з найголовнiшого. З близькими людь-
ми потрiбно бути вiдвертiшими, iнакше вони помiтять, що 
ви щось приховуєте. На роботi намiчаються новi цiкавi пер-
спективи, не упустiть шанс. Вашою основною задачею на 
цьому тижнi буде опинитися в потрiбний час в потрiбному 

мiсцi.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Свiт вiдноситься до вас доброзичливо, вико-
ристовуйте це, будьте енергiйнi, а не пасивнi. В 
цiлому, тиждень буде достатньо спокiйним i гар-

монiйним. У четвер може вiдбутися важлива подiя, яка доз-
волить досягти просування службовими сходами. Обереж-
нiше з конкурентами, вони можуть грати не за правилами. 

РИБИ (20.02 - 20.03).
Не починайте дiяти, не визначившись з метою, 
iнакше час i сили будуть згаянi даремно. Не 
дуже довiряйте фактам i цифрам, якщо ваша 
iнтуїцiя опирається ухваленню, здавалося б, 

очевидного рiшення, тут щось не так, i до неї слiд прислу-
хатися. Цього тижня надзвичайно великi шанси вирватися 
з рутини i щось змiнити. 

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
27 березня - 2 квітня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка
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(гранітні та з бетону, модулі)


